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testovany vzorek (koncentrace) délka kofene
kontrola 0.25% 0.50% 1%
kofent 120.00 -
(cm) pramér - miska A 5.35 2.47 2.78 0.74
prdmér - miska B 6.55 4.58 1.26 0.3 100.00
primeér kontroly
A+B 5.95
° 80.00 T
kontroly 89.92 41.51 46.72 12.44 '
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prumer % 40.00
inhibice 0.00 40.76 66.05 91.26
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log koncentrace

ulozit do odevzdavany na IS MUNI u pfedmétu OE-cvi€eni ( v nazvu souboru pouzit jména dvojice)

Protokol musi obsahovat:




nacionale (jména dvojice, skupina, datum zaloz i konce, doba expozice..) viz zadni strana navodu

+popis postupu

+tabulka vysledkl s vynesenim do grafli pro testované konc. (pro kli¢ivost i délku kofene)

+vypocet EC50 pro kli€ivost i délku kofene (i graf linear. ¢asti, ze které se EC 50 pocitala se zobrazenou rovnici regrese)
+zavéry

+zodpovézené otazky z navodu (celkem 5)



